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Vacatures (op vrijwillige basis)
Stichting VoedselLoket Almere zorgt bij gezinnen, die tijdelijk niet staat zijn om zelf voedsel, kleding en speelgoed aan te schaffen, voor een evenwichtig en volwaardig basisaanbod voedsel en tweedehands kleding en speelgoed. Meedoen aan een traject dat leidt tot een gezonde huishoudportemonnee is voor de cliënten verplicht. Het VoedselLoket Almere helpt jaarlijks ruim 1400 huishoudens (merendeels gezinnen) aan voldoende voedsel en/of kleding en speelgoed. Meer informatie vind je op de website: www.voedselloketalmere.nl
Fietsenmaker
Wij zijn op zoek naar een zelfstandige, gemotiveerde fietsenmaker die het leuk vindt om fietsen een tweede kans te geven. Als fietsenmaker bent u in de eerste plaats verantwoordelijk voor reparaties. De nadruk op het aangeboden werk in onze werkplaats ligt sterk op het repareren en opknappen van fietsen. Werkdagen en –tijden zijn in overleg, bij voorkeur elke dag een aantal uren.
Werkzaamheden:

· Repareren en onderhouden van fietsen

· Monteren en demonteren van fietsen 

· Schoonmaken van de fietsen en schoonhouden van de werkruimte

Functie eisen:

· Iemand met twee rechterhanden en een gezond verstand
· Ervaring met kluswerkzaamheden

· Goed kunnen samenwerken, maar ook zaken zelfstandig en daadkrachtig kunnen afhandelen

· Stressbestendig

· Onbevooroordeeld 
· Vriendelijk en dienstverlenende houding
· Focus op service, efficiëntie en kwaliteit
· Flexibele inzetbaarheid
Wat mag je als vrijwilliger van VLA  verwachten:

Je mag rekenen op een informele werkomgeving en een adequate begeleiding. Uiteraard zorgen wij voor een veilige werkplek.

Direct solliciteren? Stuur dan een korte motivatie, het liefst voorzien van een cv naar vrijwilligers@voedselloketalmere.nl of bel 036 7505085. Wil je er wel bij vermelden om welke vacature het gaat?

